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Ata nº 30/14–CMC – 30ª Sessão Ordinária  –
06/10/2014

Ata da 30ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 32ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min do dia seis de outubro de
dois mil e quatorze,  sob a presidência do vereador  Pedro
Antonio Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo
vereador Valter Pires, 1º Secretário. Também compõe a
Mesa Diretiva desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-
presidente e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior a mesma foi  considerada aprovada.  Leitura
do Expediente Recebido. Ofício N. 065/SEMFAZ/14  –
Liberação de Recursos financeiros para execução de
projetos – Secretaria Municipal de Fazenda – Carolina Lenzi
– Secretária Municipal; Ofício N. 392/AMEC/2014  –
Encaminha Relatório do Controle Interno do 3º
quadrimestre de 2014  da Autarquia  Municipal  de Esportes
de Cacoal - AMEC - Romeu Rodrigues Moreira, Diretor Geral
da AMEC. A Indicação N. 476/CMC/2014 da vereadora Maria
Aparecida Simões é lida, acatada  e será encaminhada  ao
Executivo Municipal. É chamado para fazer uso da tribuna o
Secretário Municipal  de Educação, Professor Joel Domingos
Pereira, atendendo  convite  desta Casa. O Professor  Joel
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Pereira cumprimenta a todos. Diz que assumiu a Secretaria
Municipal de Educação no dia  trinta e um de julho de  dois
mil e treze, há exatos quatorze  meses e alguns dias, a
convite do prefeito Franco com o propósito de dar
continuidade ao processo  de organização, de execução e
atendimento aos  estudantes, e chegando, foi  imbuído, com
alguns que já se encontravam e com a alteração de alguns
membros da equipe, de projetar três frentes de trabalho. A
primeira frente de trabalho foi o desenvolvimento
profissional em serviço, quando foi  preparado um conjunto
de ações formativas,  desde  o motorista  até a merendeira,
passando pelos docentes, por todo o corpo de profissionais
que atuam nas  escolas  e nos  centros  de educação infantil,
no todo são vinte e quatro, incluindo  a zona rural. A
segunda frente foi o melhoramento  físico e material  das
escolas, planejando intervenções no sentido de melhorar os
espaços das escolas,  foi  montado processo para compra de
materiais de pintura,  e algumas  já estão em processo  de
finalização desta pintura,  outras  ainda não, pois não foi
conseguido dispor de recursos para contratar empresa para
fazer o serviço, está sendo trabalhado com voluntários, com
mutirões, com pessoas  que queiram colaborar.  E a terceira
frente é democratização do processo  de gestão, sendo
fortalecido, feito contato para transformações das APP’s em
conselhos escolares,  foi convidada uma profissional  em
escola para acompanhar este processo de democratização e
gestão das escolas, e está se em processo de reunião com os
conselheiros, e vai ser feito seminário ainda este ano e toda
a sociedade,  em especial  os conselheiros  e esta Casa de
Leis, para participar. Também para fortalecimento  de
processo de controle  e gestão, a professora  Sonia está
organizando os grêmios estudantis,  já tem três grêmios
formados e em fase de formação mais sete ou oito grêmios.
Diz que quando chegou a secretaria  encontrou  algumas
situações cruciais, de emergências a serem resolvidas, como
construção de muros,  ampliação de salas, construção de
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fossas, inauguração do Centro  Expedito  Macedo.  Comenta
sobre obras  realizadas  pela secretaria  de Educação, como
reparos, manutenções e construções mínimas. Diz que para
a Educação é preciso transporte escolar, docentes
qualificados, incentivados,  e alimentação escolar,  os quais
são fundamentais  para que a secretaria de Educação
funcione relativamente  bem,  e em relação a estes  itens  a
situação foi regularizada. Fala que foram expedidos
documentos de parcerias  junto a outras  entidades,  e foi
marcada presença em todas as frentes de parcerias,  e está
em tarefa de construir o Plano Municipal de Educação para o
próximo decênio, em comum acordo com o conselho
Municipal e esta Casa, bem como toda a sociedade. Está em
diálogo, pois tem comissão desta Casa, em relação ao
reordenamento das escolas  rurais, e salienta  que não é
impositivo e sim  propositivo,  procura  sanar  os problemas,
estabelecer o cumprimento de metas através de ações, com
parcerias, ouvindo, debatendo, ouvindo também
argumentos contrários, para que fortalecimento  para que
possa tomar  decisões, a missão é árdua, porém feita  com
muita determinação e profissionalismo. Trabalha das seis da
manhã até as seis da tarde, atento,  atuando,  fazendo  o
necessário, o que é preciso ser feito. Fala que para o ano de
2015 continuará com a insistência, persistência, irá
prosseguir estas  três frentes  citadas,  com  outras  metas  e
ações. Coloca a Secretária Municipal de Educação à
disposição da Casa de Leis. O vereador  Adailton  Antunes
Ferreira diz  que quer ouvir sobre o fechamento das escolas
da zona rural, o posicionamento da secretaria. O secretário
Joel Pereira esclarece que ao assumir tomou conhecimento
de projeto,  processo  começado com  antigo  secretário, em
2012, estudou o projeto,  as dificuldades  financeiras  da
secretaria, e informa que neste ano há perspectiva  de
aplicação de 26,12%  e estuda  a viabilidade  de reordenar
três escolas, mas como tem comissão desta Casa, a partir da
próxima semana, vai demandar ações, reunir com esta
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Comissão e ver o que é menos prejudicial para a população,
o que é mais rentável, do ponto de vista da sanidade
financeira e administrativa,  e não será feito  nada  que  não
passe pelo  crivo  do diálogo, da peneira  dos  números e da
realidade constituída, inclusive não usa o termo fechamento
e sim reordenamento das escolas. Agradece a oportunidade
e coloca-se  à disposição. Pequeno Expediente. A vereadora
Maria Aparecida  Simões, PT, pede  que ofício seja  enviado
para a deputada  estadual  Glaucione  Neri  parabenizando-a
pela sua reeleição e que a mesma possa continuar
trabalhando pela população de Cacoal. Que ofício seja
enviado a deputada federal Marinha Raupp parabenizando-a
pela sua reeleição, bem como  ao deputado  federal  Nilton
Capixaba, também pela sua reeleição, salientando que estes
terão mais quatro  anos para trabalhar  pelo município de
Cacoal. Pede que ofício seja enviado  deputado  estadual
Tucura, que apesar  de não ter sido  reeleito,  agradecer  ao
mesmo o trabalho realizado  em benefício de  Cacoal  nestes
quatro anos, deputado Tucura foi um deputado que em 2008
e 2012, esteve junto no palanque do Partido dos
Trabalhadores, ajudou a eleger em 2008 e 2012 o prefeito.
Diz ainda:  “Quando vi no desenrolar  da campanha  que o
Franco não abraçou a campanha  do deputado  Tucura,  eu
fiquei assim, pensando  no sentimento  da ingratidão do
prefeito para com o deputado Tucura, mas assim, há males
que vem para bem também né, a gente sabe aí das
dificuldades que talvez ele teria ainda mais se tivesse  o
prefeito do lado dele aí pedindo votos. Eu gostaria também
de falar um pouco sobre as eleições que aconteceram
domingo aonde todos  nós brasileiros  e brasileiras  fomos
para as urnas escolher  os nossos  representantes  para os
próximos quatro anos, e eu assim fiz a seguinte análise, né,
que o brasileiro  está acordando,  aos  poucos,  mas  está, os
resultados desta  eleição, ela serve para  uma reflexão para
alguns de nós e principalmente  para nós que somos  do
Partido dos Trabalhadores. Teve alguns filiados que ficaram
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surpresos com o resultados  das eleições no estado  e em
especial aqui no município de Cacoal. O PT no passado, nós
tivemos dois  candidatos  a deputado a estadual  e somando
os votos  dos  dois  passaram de dez mil  votos,  e esse ano o
PT, entre aspas, teve apenas um candidato e na realidade foi
aí aproximadamente novecentos votos.  E fica  uma reflexão
sim para o Partido  dos  Trabalhadores,  se nós no passado,
nós já tivemos  dois  candidatos,  esses  dois  candidatos  no
fechar as urnas passaram de dez mil votos e hoje, nós com o
PT a nível nacional, a nível municipal, um candidato, que diz
que foi  do Partido dos Trabalhadores, apenas novecentos e
poucos votos. Então,  Marcos Moreira, Joel, que ‘é’ do
Partido dos Trabalhadores,  nós temos  que fazer sim essa
reflexão, Valter Pires, e demais filiados ao Partido dos
Trabalhadores, o que está acontecendo. Nós sabemos que a
campanha do companheiro  José Ilson  foi uma campanha
que não foi discutida,  que não foi analisada  dentro do
Partido dos Trabalhadores,  foi uma campanha  individual,
então taí o reflexo, quando a pessoa não tem a militância no
Partido dos Trabalhadores, que faz uma campanha diferente
de nós que somos militantes do  Partido  dos  Trabalhadores
há muitos  anos.  Só que  nós do Partido  dos  Trabalhadores
temos que refletir também sobre a questão do nosso estado,
nós tivemos um prejuízo muito grande quando o Partido dos
Trabalhadores não conseguiu  eleger nenhum  candidato  a
federal, para nós, da bancada federal é um grande prejuízo,
o PT  hoje está sem representante a nível federal, por  mais
que nós tivemos  aí, Anselmo  de Jesus,  com  expressão de
votos, passou de vinte e quatro mil,  mas perdemos aí duas
cadeiras na Câmara Federal  e conseguimos  apenas duas
cadeiras na Câmara Estadual,  e sempre tivemos três, então
realmente nós temos que refletir como, fazer uma avaliação
bem madura em questão do Partido dos Trabalhadores. Mas,
eu estou  muito  feliz com o resultado,  apesar que minha
candidata Fátima Cleide não chegou, mas foi a terceira mais
votada em Cacoal,  nós fizemos  uma campanha  realmente
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sem nenhum recurso financeiro, eu e todos os
companheiros, mas ela  foi  a terceira mais votada no nosso
município. E fica a reflexão sobre a administração, o
candidato que a administração apoiou teve apenas
trezentos e setenta  e cinco  votos.  Então, nós temos  sim,
professor Joel, fazer uma análise, porque a pessoa que saiu
candidato a deputado estadual pelo Partido dos
Trabalhadores, onde não foi discutido  dentro  do partido,
que o senhor sabe muito bem disso, pensou que fosse levar
essa campanha  como  fez no  PED,  mas  não, onde  o senhor
foi candidato,  o PT elegeu o senhor  para presidente  do
Partido dos Trabalhadores, depois teve toda aquela
discussão dentro do Partido dos Trabalhadores, o José Ilson
ficou como presidente  do Partido dos Trabalhadores,  de
última hora, porque não tinha sido discutido, não foi
discutida a candidatura dele dentro do Partido dos
Trabalhadores e taí o resultado, que na minha visão foi uma
visão positiva, porque não adianta o Partido dos
Trabalhadores eleger  um candidato  que  não é realmente o
que foi discutido  dentro  do partido,  então se fosse  eleito,
para mim  não consideraria  como  deputado  do Partido  dos
Trabalhadores. Eu quero  aqui  dizer  que  a Câmara também
tem que fazer algumas  reflexões, nós tivemos  aí o nosso
companheiro Adailton  Fúria que teve expressão de votos,
parabéns deputado,  eu acredito  vereador  que  nós estamos
no rumo certo, que nós temos sim que continuar
fiscalizando o município, nós temos sim que defender  a
bandeira que está certo,  que está correto,  não aquilo  que
muitas vezes a população quer ouvir, mas aquilo que
realmente a maioria da coletividade pensa. Eu quero
também dizer ao vereador Corazinho que, parabéns pela sua
votação, eu esperava  uma votação melhor,  depois  eu acho
que tem se que fazer uma reflexão novamente, a Câmara no
geral, porque  isso reflete  na Câmara, uma administração
como está, e dizer aos nobres vereadores que, esse prefeito
é bom para enterrar  político, né, ele é bom, enterra no
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coletivo, né, enterrou dez na vez passada, desta vez
enterrou mais uma meia dúzia, e que nós fiquemos atentos
porque,  enterrou onze, enterrou uma meia dúzia, obrigado
vereador pela lembrança, é assim, enterra no coletivo. Então
que nós possamos  fazer  uma reflexão sobre essas eleições
que aconteceram  aí domingo  passado. ” O vereador  Cesar
Domingos Condack, PSDC, diz que houve eleição que
transcorreu dentro dos conformes  e fica feliz quando a
democracia é feita,  mas houve  um alto  índice de pessoas
que não votaram. Parabeniza a deputada Glaucione, que faz
parte de seu partido político, PSDC, pela expressiva votação,
ficando em segundo lugar no estado de Rondônia, e vê que
político hoje  tgem  que  trabalhar,  mostrar  serviço, ’plantar
para colher depois’, pois quem não planta não colhe, político
‘copa do mundo ’ dificilmente  vai se reeleger,  pois  o povo
não está mais  atrás de financeiro,  estão analisando  a vida
do candidato. Parabeniza o deputado federal Nilton
Capixaba, deputado  federal,  quarto  lugar;  Marinha  Raupp,
deputada federal, em primeiro lugar no estado, isto porque
tem mostrado serviço, e quem mostra serviço, recebe depois
pelo trabalho  feito.  Parabeniza  ainda  o deputado  estadual
Maurão de Carvalho, quinto colocado, no estado, pelo PP, e
ainda parabenizar  o deputado  federal Marco Rogério, do
PDT, que teve votação expressiva, e os jovens promissores
que vem crescendo na política e vem mostrando seu
trabalho, surpreendendo muita gente no estado de
Rondônia. Pede que ofício seja enviado  ao secretário de
Obras solicitando  que antes  do período chuvoso  limpe  as
canaletas próximas ao Posto Soberano até ao bairro
Greenville, pois a areia tomou conta e não mais como correr
a água, e salienta  que não é um trabalho  difícil de fazer.
Fala que no ano passado  este serviço não foi  feito  e cobra
novamente este  ano,  bem  como  limpeza  das  canaletas  em
todas as marginais. Diz que foi falado que o FHITA
começava na semana passada, não começou e pelo jeito não
vai começar nesta também, e a Linha 09 está jogada  às
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traças, bem como as Linhas 04 e 07, e salienta  que o
secretário veio e disse que ia começar o programa do FHITA,
e quer  falar ao mesmo  que  depois  que  começar o período
chuvoso não adianta colocar patrol raspando linhas, é
melhor deixar  como  está, pois  ao  invés de  trazer benefício
vai trazer  transtornos,  pois  haverá muitos  atoleiros.  Quer
saber quando  e que hora vai começar este programa  do
FHITA, na Linha 09, no Setor Prosperidade.  Fala que os
vereadores fazem suas reivindicações em todos os sentidos
e não são atendidos,  e quem executa é o Executivo,
vereador é o Legislativo,  que  só cobra,  indica,  faz pedido.
Fala que o Executivo  não investe,  não compra máquinas, e
ressalta que todo dia chegam três milhões, quatro milhões,
trinta e cinco  milhões, e se não for programa  federal  não
estaria acontecendo nada, pois tudo que veio para a cidade,
asfalto, é produto  de verbas  do governo  federal,  estadual,
empréstimos do BNDES, sendo que os moradores do Village
do Sol estarão pagando parcelado, um convênio. Diz ainda:
“Senhor presidente,  eu quero aproveitar  que o vereador
Mário Angelino está aqui presente, na qual a semana
passada foi pronunciado  meu nome, que eu não estava
presente, onde o mesmo citou que eu faltei  com a verdade
sobre alguns ‘itis’ que eu disse sobre o Daniel Comboni, eu
disse para  ele  depois  aqui  que eu não tinha dito  que tinha
pessoas ali no chão, foi outro vereador que disse, não foi eu,
então eu não faltei  com a verdade,  porque  eu falei  ali  que
não tinha  se instalado  ar condicionado,  estava  em alguns
quartos faltando energia, então foi o que eu disse, então eu
não faltei,  não preciso  faltar  com a verdade,  porque o que
eu digo aqui, eu peço, que procure,  pegue  as fitas, e
compare, não falto com a verdade, o que eu digo é o que eu
vejo, não preciso  faltar  nesta Casa  com a verdade,  e se eu
faltar, presidente, lhe peço que me pune nesta Casa, porque
o senhor  tem o poder  de punir,  se eu faltar algum  dia o
senhor pode me punir  porque o senhor tem todo o amparo
nesta Casa  para punir,  jamais  faltarei  com  a verdade  pelo
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povo que me elegeu, o que eu digo aqui é de uma
administração podre,  é de uma administração fraca, é de
uma administração sem gestão, é de uma administração que
vem capengando por  aí, capengando por  aí e muitas vezes
não se equilibra  e quer botar  a culpa  nos  vereadores aqui,
muitas vezes e eu digo,  e a Maria  disse aqui  nesta noite, é
que o vereador enterra todo mundo, quando um prefeito vai
mal como esse taí a legislação, a Câmara também vai mal, a
Câmara vai mal porque repercute tudo, porque o que reflete
no prefeito, reflete nesta Casa e o prefeito não tem acertado
nesta administração que passou  e nem vai acertar  neste
resto de dois anos, mas só faltam dois anos, vai terminar do
jeito que está, temos que suportar este restante.” O
vereador Adailton  Antunes  Ferreira,  PRB,  dá um  boa-noite
às mais de três mil pessoas que foram nos colégios
eleitorais, que acreditaram em proposta sua, proposta nova,
e diz  que não perdeu, aprendeu, só perde aqueles que não
tentam, os que  tentam  não perdem  nada.  Diz que  só está
nesta Casa de Leis hoje porque um dia tentou, tirou
duzentos e cinquenta  e dois  votos,  e depois  voltou  e tirou
um mil,  duzentos  e trinta  e dois  votos,  ontem tirou dentro
do município de Cacoal  três mil duzentos  e vinte e três
votos, ficou em segundo lugar, ficou à frente até mesmo de
deputado estadual com mandato na mão, ficou na frente até
mesmo de pessoas  que gastaram  um milhão, quinhentos
mil, duzentos  mil,  cem mil,  na campanha,  e ele, vereador
Adailton, tinha só uma proposta e pessoas boas de seu lado,
tinha vontade, queria muito, e isto lhe deu o segundo lugar
em Cacoal. Diz que fica triste porque o município de Cacoal,
com aproximadamente sessenta mil eleitores, só elegeu um
deputado estadual, deputada Glaucione, e a parabeniza pelo
seu trabalho,  pois se não tivesse  trabalho  prestado,  não
teria os  mais  de  doze  mil  votos  que teve em Cacoal.  Sente
muito, e diz que talvez tenha errado em alguma coisa, que é
sair fora do município para pedir  votos,  mas é certo  que
nasceu em Cacoal  e Cacoal  lhe deu  oportunidade  de estar
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aqui hoje, de estar terminando um curso de Direito e ainda
várias outras oportunidade, assim quer ser deputado eleito
por Cacoal,  não quer  ser candidato  de Pimenta  Bueno,  de
Espigão do Oeste, de Rolim de Moura. Fala que um deputado
hoje tem direito  de quatro  milhões de reais de emendas
parlamentares por ano, para serem direcionadas aos
municípios, do que adianta ter votos em mais de dez, quinze
municípios, sendo que quatro milhões não resolve, não
ajuda a resolver  nem dois por cento dos problemas  de
Cacoal, tem se que eleger  gente  daqui e mais  ou menos
quinze mil votos foram para candidatos de fora, e podem ter
certeza que estes voltarão a Cacoal só daqui a quatro anos,
e ainda trinta e cinco  por cento  do eleitorado  ficou sem
votar, talvez naquela de dizer que não gosta de política, mas
para esses vai  a palavra: “Pior que não gostar de política é
ser governado pelos que gostam”, e é importante que todos
gostem de política, pois é esta que movimenta  o Brasil,
felizmente ou infelizmente. Pede que o secretário de Obras
juntamente com o prefeito, que é ‘arrojado’ demais, assuma
o compromisso  que  foi  assumido  no  gabinete,  em reunião,
que passado  da reunião quinze  dias  o município de  Cacoal
teria cinco patrois funcionando,  porque estariam todas
revisadas, que  o município de  Cacoal  teria  cinco  caçambas
funcionando porque eles iam arrumar todas, e as pás
carregadeiras estariam  funcionando,  tudo estaria  no jeito
para entrar nos bairros de Cacoal  e arrumar estes em vinte
dias. Diz que vai ser bem sincero e duvida e salienta que em
sessão em dois mil e treze disse que o Celso Adame,
secretário de Obras  na época, “Nuuuunnnca” ia tapar  nos
buracos da cidade e realmente o Celso Adame “Nunnnccca”
tapou os  buracos  e agora  vai  dizer  que o Cidão, secretário
de Obras não tapa os buracos da cidade este ano: “Nunnca”,
este ano não, e bate aposta com quem quiser, pois com uma
patrol funcionando,  com  um caminhão velho  amarrado  de
borracha, duvida que isso seja feito. Pede que seja chamada
nova reunião para discutir,  na qual não se discute  nada,
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simplesmente falam que vai  fazer, que acontece em quinze
dias, e neste prazo também não se faz nada, mas pelo
menos, se dá uma satisfação para a sociedade, porque lá no
Limoeiro, naquele setor ninguém sai de casa, não tem
iluminação pública, chega  a conta,  e lembra  a situação de
dois mil e treze também quando foi chamado de mentiroso,
e quando  o diretor  do  SAAE  foi  na televisão, em programa
da Band, e disse que a conta de água não ia subir, ia baixar,
e vereadores estavam equivocados,  e agora indaga quando
que a água abaixou na conta em Cacoal, pois só vê
reclamações, e como  exemplo,  a taxa  que  era vinte  e seis
reais subiu para quarenta e cinco reais e aquele que pagava
setenta reais de água passou a pagar cento e vinte reais, e
pede que o presidente dê uma explicação, e vai requisitar da
Band, se tem estas imagens lá, de que os servidores
estavam equivocados,  que a água ia abaixar  o preço, que
graças a Deus tinha oito vereadores que tinham a cabeça no
lugar e votaram favorável, para  a água de  Cacoal  baixar  o
preço, mas salienta o vereador Adailton, a água não abaixou
de preço, subiu,  e tem gente  pagando  cento  e cinquenta
reais numa conta  de  água, e só pagava  sessenta reais.  Diz
que não é besta,  falar  que  vai baixar  o imposto,  isso  é só
propaganda da Dilma e do Aécio, que abaixar ninguém
abaixa nada  não. Que  o presidente  do SAAE  venha  a esta
Casa e explique quais os locais do município a água
abaixou, e que  o secretário de Obras,  Cidão, venha  a esta
Casa e dê explicações, pois  já se passaram  quinze  dias e
nenhuma máquina foi arrumada,  e o município de Cacoal
está um caos, já está em outubro, e salienta que nesta Casa
não tem nenhum morador dos bairros mais distantes e isto
porque não em condições de sair  de casa,  e o prefeito tem
que olhar  pelo  município, olhar  para o Riozinho  que está
abandonado, esquecido. Tem a quadra do Limoeiro já caiu,
está escorada, e ressalta que tudo o que está falando nesta
noite não vai  dar em nada. O vereador Mário Moreira, PRP,
carta aberta aos munícipes de Cacoal: “Cacoal, o2 de
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setembro de 2014. Hoje indignada como munícipe e
moradora de Cacoal venho a solicitar aqueles que ajudaram
a construir de real em real o Hospital São Daniel Comboni a
abraçarem novamente  a causa, e o homem  que sempre
pensa no bem comum  e vem sendo injustiçado por um
grupo de pessoas manipuladoras  que não precisam do
serviço público e saúde, como nós que somos maioria. Mais
uma vez um grupo seleto consegue colocar mais uma pedra
como empecilho  nas  ações em prol  dos  menos favorecidos
de Cacoal  e que dependem  do serviço público de saúde.
Somos sabedores  que  alas  estavam  obsoletas,  com  cupins
tomando conta do prédio e que hoje oferecem aos internos,
após mobilização dos médicos e servidores que ali  estão se
envolvendo, pensando na humanização dos serviços ali
prestado, um serviço mais  humano.  Vale lembrar  que eu,
você, muitos  de nós, passamos  muito  de nossos  domingos
ali, carregando tijolos e tantos outros materiais de
construção, visando o bem comum. Claro que pensou se no
tratamento oncológico, mas o serviço continua sendo
ofertado e acreditamos  que lá estão em tratamento,  com
certeza, não se opõe em partilhar  o espaço com os  outros
que necessitam também de tratamento, seja ele  qual  for  o
problema apresentado. Lá há espaço para tudo isso e muito
mais, o que não podemos é deixar, enquanto os
construtores deste espaço, quinze pessoas direcionar o que
pode ou não pode  fazer,  naquela  magnífica obra pensada
para servir o povo de Cacoal e região. Não vamos cruzar os
braços, não é padre Franco,  o prefeito  Franco,  que está
sendo penalizado  somente,  mas  nós que  usamos  o serviço
público de saúde. Reflitamos,  este  grupo  que hoje  usa de
uma série de artimanhas  junto a Justiça de Cacoal,  não
precisa usar dos mesmos  serviços que nós, por isso não
estão nem aí para nós. Precisamos nos mobilizar, o Hospital
São Daniel Comboni não é da ASSDACO, é nosso, da
população de Cacoal.  Questiono.  Quem  pode, quem hoje
perde, a retirada  dos  internos de lá, será que  vão levar  os
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mesmos para  suas  mansões, uma vez  que a Unidade  Mista
está interditada?  Fica no ar a pergunta.  Hoje me sinto
enojada com  pessoas  que são como  cordeiros  em pele  de
lobo e esquecem que a vida dá muitas voltas e o
arrependimento pode  vir tarde  demais,  essa  gente  não se
coloca no lugar  de  ninguém e muito menos sabem o que é
ser humano,  pois  nunca  precisaram  o que muitos  de nós
precisamos. Indignada,  mas acredito  na ação divina, ela
tarda, mas não falha, padre e prefeito  Franco,  pode ter
certeza que quem o ajudou a construir o Hospital São Daniel
Comboni está com  você. Professora  Sônia Maria  da Silva. ”
Diz o vereador Mário Moreira que foi esta cidadã de Cacoal
que pediu  que  fosse  lida  esta  carta  aberta  à população, e
diante disso,  o prefeito  Franco  Vialetto  lhe comunicou  no
final da tarde, que passasse  na casa dele, e que a juíza
determinou que  o prédio da ASSDACO  seja  desocupado  no
prazo de trinta  dias sob multa  de vinte mil reais para o
secretário e cinquenta  mil reais para o município, diária,
para que se pague para  a ASDACo,  assim se não retirar os
pacientes do São Daniel Comboni  vai ter pagar entre a
pessoa do secretário e o município, setenta  mil reais de
multa diária para a ASSDACO.  Diz ainda  que o prefeito  o
chamou e pediu que falasse na tribuna: “Na próxima
segunda-feira ele vai  estar retirando todos os pacientes do
Daniel Comboni, essa decisão que ele tomou, e ele vai estar
retirando os pacientes  que estão lá.” O vereador  Adailton
Antunes indaga para onde serão levados os pacientes.
Continuando, o vereador  Mário Moreira  diz que o prefeito
vai levar para a Unidade Mista, de volta, e acha que é lá que
a ASSDACO quer que o povo fique. Na última sexta-feira nós
tivemos aqui a visita do ministro  das Cidades,  Gilberto
Magalhães, assinando trinta e cinco milhões de reais,
quando uma  administração podre,  uma  administração sem
competência, recebe uma visita de um ministro, fica
pensando como  serão as administrações que não podres,
são totalmente competentes,  como  deve  ser,  pois  ministro
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escolher entre Bauru-SP, com quatrocentos mil habitantes e
Cacoal-RO, com oitenta e cinco mil habitantes, para estar, e
escolheu vir a Cacoal, e se emocionou aqui, com a recepção,
palavras dele,  com a cidade  que encontrou e disse  que em
Cacoal já estão colocados duzentos e oitenta e dois milhões
de reais, aproximadamente,  isto porque todas as contas
deste município estão aprovadas,  e assim  com a mesma
incompetência, com podridão que ela  é estão aprovadas,  e
fica aí o raciocínio. Parabeniza a todos que de forma direta
ou indireta participaram da eleição, parabeniza a deputada
Glaucione pela  sua reeleição e deseja  bênçãos neste  novo
mandato, e sabe que a mesma tem condições de cumprir e
tiara quatro anos de mandato, porque afinal de contas ela é
a única representante  que tem  no município de Cacoal,  e
espera que os quatro anos de mandato sejam representando
Cacoal, como tem feito com muita sabedoria e inteligência.
Parabeniza o deputado Tucura e informa que amanhã estará
sendo licitada uma patrol, emenda do deputado estadual, e
agradece por todas as emendas e responsabilidade que teve
para com  o município de Cacoal.  Fala que eleição é feita
para disputar,  e a população achou  que era momento  do
mesmo ficar fora, Tucura  aceitou  isso  muito  bem,  já está
cuidando de sua vida,  mas pensa que só lá na frente se vai
saber quem realmente perdeu. Parabeniza o deputado
federal Nilton Capixaba e que o mesmo  leve avante as
emendas e projetos  que tem  que  colocar  neste  município.
Parabeniza o senador Acir Gurgacz que foi reeleito também.
Agradece ao senador  Ivo  Cassol  por  ter estado  em Cacoal
junto com o senador  Odacir Soares e ter conduzido  até
Cacoal o ministro das Cidades. Lembra que é importante ter
vários representantes  de dentro de casa, oxalá Fúria,
Valdeci, Tucura,  tivessem sido  eleitos  e outros  candidatos,
mas que tivesse mais de um deputado neste município. Pede
desculpas ao vereador  Cesar  Condack  pelo  equívoco e tem
respeito imenso pelo mesmo, é humano e assume seus erros
também, este  o motivo  de desculpas.  Cita  frase  de Martin
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Luther King; “O que me preocupa não é o grito dos maus e
sim o silêncio dos bons.” O vereador  Donizeti  Souza da
Silva, PTB, pede que ofício seja enviado  ao secretário de
Obras pedindo a recuperação de ponte na Linha 11, dentro
da FUNAI,  que está bastante  danificada  e traz perigo,  e
salienta que a linha foi recuperada, falta cascalhamento e a
ponte impede  de caminhões passar  pelo  local  para  fazer  o
cascalhamento dentro da FUNAI, fazer ligação entre as
linhas 11 e 12.  Fala que  esteve  hoje  numa  reunião com  o
gabinete do prefeito, com demais vereadores, onde
entraram as onze  horas  e saíram quase  as duas  horas  da
tarde, reunião em relação a questão da saúde. Diz ainda: “E
aí, senhor presidente,  onde estva presente o Ministério
Público, Dr. Dandy,  promotor  público, que responde  pela
pasta da saúde em nosso município, também o secretário de
Saúde do estado,  o Maioquim,  muitas  algumas  pessoas  ali
que o acompanhava  de uma equipe, de uma comissão
formada pelo governo  do estado,  aonde discutimos  ali a
questão de chegar  na verdade  a uma conclusão para que
pudéssemos amenizar  a situação da saúde hoje  vivida  em
nosso município. E eu creio, senhor presidente, esta reunião
de hoje foi uma reunião bastante  produtiva,  embora  nós
tenhamos aí algum dificuldade  na questão de hospital,
aonde foi o entendimento  de todos os vereadores,  né
vereador Rafael,  até colocado  bastante enfático por V. Exª,
na questão da permanência da Unidade Mista lá no Hospital
São Daniel Comboni, entendendo que aquele hospital
também faz parte da população de Cacoal, até também por
estar ali  vários pavilhões sem uso, mas nessa tarde tinha aí
uma situação para ser, uma reunião com uma juíza de
aconselhamento para que se chegasse,  né vereador  Paty,
num consenso, aí a juíza determinou o retorno e trinta dias
para que o prefeito possa tirar de lá todos aqueles
pacientes, a Unidade  Mista ali de dentro do São Daniel
Comboni. Aí eu vejo que toda reunião, toda tentativa  do
estado, do governo Confúcio Moura, junto aí com sua equipe
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da saúde, de chegar aí a uma conclusão de resolver  o
problema da saúde de nosso município, foi parado por uma
decisão, porque,  como  o estado  vai investir,  vai ajudar  o
município se o próprio hospital,  a Unidade  Mista,  o prédio
está interditado pelo  Ministério Público, e aí uma situação,
vereador Paty,  difícil, tanto para  o prefeito, tanto para nós
vereadores, dar resposta  a população, porque  existe  uma
ação correndo contra o prefeito e um pedido de fechamento
por parte do Ministério Público e de outra juíza que
interdita, que interditou  na verdade a Unidade  Mista, e
agora outra juíza dá uma decisão de trinta dias para que tira
do Hospital  São Daniel Comboni. ” Em aparte o vereador
Mário Moreira  diz: “O interessante  é que esta juíza que
julgou isto hoje ela não é uma juíza definitiva ela está aí, ela
está simplesmente  cobrindo férias de algum juiz, não
conhece a realidade,  não é daqui, não está vivendo  isto
todos os dias. Então chega,  julga e vai embora  amanhã,
entendeu, ela não é a juíza definitiva.  Agora quem vai
perder com  isso  é só a população, por causa  de quatorze
pessoas oitenta e cinco mil está aí desamparada.”
Continuando, o vereador Donizeti Souza da Silva diz: “É uma
situação complicada  agora  para  o município, e aí o estado
que hoje estava com boa vontade, uma equipe, o
governador instituiu aí, na verdade uma comissão de
técnicos por parte da secretaria de Saúde do estado e aí, nós
aí vemos que todo  o trabalho da comissão não vai  aí valer
de nada, diante de uma decisão judicial e aí nós queremos aí
saber para  onde  vai,  para  onde  o município vai colocar  na
verdade a população, diante  aí até de uma  interdição por
parte do Ministério Público ali  na Unidade Mista.” Comenta
ainda sobre as eleições que transcorreu na máxima
tranquilidade neste município e parabeniza o vereador Corá
pelos votos  recebidos,  bem  como  ao vereador  Fúria, pelos
seus votos recebidos.  Parabeniza a deputada Glaucione
pelos seus 18.121 votos, prova de um trabalho que a
deputada vem  fazendo  em todo  setor,  na cidade,  na área
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rural, na saúde, na educação, atendendo associações rurais,
não só em Cacoal bem como em outros municípios de
Rondônia. Parabeniza  também o deputado  federal Nilton
Capixaba por mais de quarenta e dois mil votos recebidos, e
já no quarto mandato como deputado federal, assim Cacoal
não ficou sem representante na Câmara Federal. Parabeniza
o senador  Acir Gurgacz  pela sua reeleição, com mais de
trezentos mil  votos,  mais  votos  que o candidato  a governo
da sua  coligação, votação bastante  expressiva.  Parabeniza
também o deputado Maurão de Carvalho, pela sua reeleição,
também deputado de Cacoal, que teve 16.149 votos,
parabeniza todos os eleitos e os que não foram eleitos que
façam um trabalho maciço para que possam atender a
população. O vereador  Claudemar  Littig, PDT, pede que
ofício seja  enviado  ao presidente  da Câmara Municipal  de
Espigão do Oeste,  vereador  Eleotério, parabenizando  pelo
patrolamento do travessão entre as linhas 15-A e 15-B,
sendo que a secretaria de Obras de Cacoal está toda
sucateada e foi preciso  ajuda de Espigão do Oeste  para
fazer o patrolamento,  sendo  que já no início do ano ele,
vereador Mão, já tinha feito parceria com o vereador
daquele município, e foram cedidas quatorze manilhas para
fazer dois bueiros no mesmo travessão. Diz que na segunda-
feira passada foi aprovada mais uma indicação de lei de sua
autoria, ficando criado o conselho Municipal  de Esportes, o
que deverá melhorar  o esporte  de Cacoal  como  um todo.
Tem ainda pedido para recontratação do professor Ailton, o
qual vinha fazendo grande trabalho, e que possa dar
continuidade aos campeonatos, principalmente os
campeonatos rurais, sendo que hoje as pessoas que estão à
frente não acompanham  os campeonatos,  não sabem  das
dificuldades. Cobra do Planejamento  uma do deputado
federal Nilton Capixaba e do senador Acir gurgacz em
relação a arquibancada do Estádio Aglair Tonelli, a qual está
interditada já há quase cinco anos, e os recursos já estão na
cota do município só esperando a secretaria de
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Planejamento apresentar  projeto  à caixa Econômica para
que sejam  liberados  os recursos  e a obra ser executada.
Pede que esportistas,  imprensa,  acompanhem  vereadores
em reunião amanhã no Planejamento.  Que ofício seja
enviado ao secretário de Obras  solicitando  o patrolamento
do travessão da Linha  Eletrônica para Linha  Mato  Grosso,
onde o FHITA  deixou  este  travessão de cinco  quilômetros
sem fazer, o que causa transtornos enormes aos moradores.
Cobra maior atitude do secretário Clarindo Rosa em relação
a recuperação de carreadores,  e salienta  que quando  os
vereadores chegaram  nesta Casa a Agricultura  não tinha
nem um por cento do orçamento, foi aumentado para quase
dois por cento o orçamento da pasta, mas não surtiu efeito,
pois tem orçamento, mas não tem maquinários para fazer o
serviço, e espera que haja alternativas para fazer o
patrolamento dos carreadores. Em relação as pontes
verificou que em todas as linhas tem que serem substituídas
oitenta por cento das mesmas no município, e salienta que é
morador da zona rural e fica indignado,  pois cobra do
prefeito, secretários projetos para isto.  Fala  que esteve em
Brasília e protocolou junto ao senador Acir um pedido de um
milhão e quinhentos mil reais em benefício da zona rural de
Cacoal e espera agora que o senador que foi reeleito cumpra
em relação a zona rural de Cacoal, suas promessas  de
campanha. Que ofício seja enviado  ao  secretário de  Obras,
solicitando a recuperação de  ponte na Linha 14,  quebrada.
Comenta sobre o fechamento  das escolas rurais, e que
quando se fala em reordenamento das escolas fica
chateado, e salienta que comissão de vereadores estará na
escola José Mauro nesta semana fazendo mais
levantamentos técnicos para que possa apresentar ao
Ministério Público, ao  prefeito e ao  secretário de  Educação
para convencê-los a não fechar as escolas  rurais,  e tem
bastante argumentos,  sendo  que o secretário também já
sentiu que  não está fazendo a coisa  certa.  Fala  que ontem
acompanhando as eleições na Escola Cruzeiro  do Norte,
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seiscentos e onze  eleitores,  votando  em duas  urnas,  e se
fechar a escola  onde  estas  pessoas  irão votar.  Sabe  que  a
previsão para dois mil e quinze subirá mais de vinte milhões
de reais,  e não será por falta de dinheiro. Diz que visitou a
aldeia Gãbgir, da Linha 14, o cacique Joaquim, que recebeu
um trator  agrícola, emenda  do padre Ton, e no primeiro
trabalho o trator apresentou defeito, está na garantia e está
há quatro  meses  parado,  devido  a falta de uma peça, de
uma revisão, já foi cobrado  o secretário de Agricultura,
Clarindo, pois  os indígenas precisam  do trator  para fazer
seu trabalho.  Parabeniza  a deputada  estadual  Glaucione,
reeleita, o deputado estadual Maurão de Carvalho, também
reeleito, e ainda o senador Acir Gurgacz, também reeleito. O
vereador Valdomiro  Corá, PV,  diz  que  está muito  chateado
com a política brasileira,  devido0  a tanta covardia  neste
país afora, tantas leis feitas que não respeitam o povo desta
cidade, o povo  brasileiro.  Agradece  pela  sua campanha,  a
Deus, a toda população deste município e deste estado, que
colocou nas urnas dois mil duzentos e trinta e oito votos, em
seu nome,  uma campanha  limpa,  sem custo,  praticamente,
gastou em torno  de quinze  mil reais,  campanha  sem dar
gasolina, sem compra de  votos.  Fala  que quando sai  boato
de que algum politico foi preso, e se gosta deste político, vai
na urna e vota nele, não se deve acreditar em mentiras que
colocam para  queimar  o candidato.  Diz  ainda:  “Eu sou  um
tipo de político, Claudinei,  podem falar o que quiser, a
minha candidata  era a Jaqueline  Cassol,  podiam  falar que
ela estava presa, podiam falar que ela tivesse matado
alguém, podiam  falar que tinha  vendido  um caminhão de
drogas, eu ia votar  nela.  Porque  em época de eleição, oh,
época que  sai  mentira sobre político, viu.  Eu  moro aqui  há
quarenta e um anos, eu ontem eu estava, fui votar no Daniel
Berg, quando  estou  voltando,  que  eu parei  para  conversar
com meu amigo  Val da Rondônia Veículos, meu Deus do
Céu, só vi políica descendo  fortemente armada,  “Agora eu
morri, agora  eu morri,  meu  Deus,  cuida  de mim,  cuida  de
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mim, não deixe eu morrer agora neste momento  não”,
palhaçada desta  Justiça Eleitoral,  palhaçada deste governo
do PMDB  que quer ganhar  na marra,  e o povo  está bem
avisado, que pararam  com as blitz,  pararam  de multar  o
povo porque querem ganhar a eleição, depois da eleição eu
renuncio ao meu mandato,  aposto  com quem quiser,  eu
renuncio o meu mandato,  se não começar a roubalheira,  a
polícia multando  o povo  de Cacoal,  a polícia multando  o
povo do  estado de  Rondônia, agora  o eleitor  vai  nas urnas
de novo votar, pense bem gente, vamos parar de votar
nesse povo  que ganha  poder  depois  coloca  a polícia para
perseguir você, coloca  a polícia para perseguir  as pessoas
que tem carretinha, coloca polícia para perseguir os nossos
agricultores, coloca polícia, aconteceu de pessoa até morrer
nessa cidade,  porque  não pagou  imposto  da sua  moto  e o
povo vai lá e ainda põe o homem  mais bem votado.  Eu
sinceramente, eu já desanimei  na política, porque  é uma
falta de respeito,  até de nossos  eleitores,  sabendo  tanta
cena que acontece, um trabalhador, coitado, veio de
Primavera, de  madrugada,  por  causa  sua moto estava com
documento atrasado, foi  morto ali  na Primavera e ninguém
fez nada e o povo vai lá e vota de novo nesse tipo de gente,
o povo  vai lá e vota  num  secretário de estado,  da polícia
federal, que ‘meteu fumo’ em todo mundo e o povo vai lá e
vota, eu não tenha  nada  contra  promotor,  juiz,  polícia, eu
não tenho  nada contra,  mas é muito  difícil esse tipo de
gente ganhar  um  voto  do vereador  Corá, é muito  difícil, é
mais fácil eu votar numa pessoa  mais simples,  que tem
neste país, ou neste município, neste estado, que votar em
pessoa que  só quer  a caneta  para  ferrar  o povo  brasileiro.
Eu, senhor presidente, eu quero enviar ofício para o
Ministério Público informando que o vereador Corá, ele não
faz parte da razão social da empresa de transporte coletivo
do município de  Cacoal,  o vereador Corá não é dono desta
empresa de transporte do município de Cacoal, porque tanta
perseguição em cima da empresa, ontem me prenderam um
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ônibus da empresa  Corá, da família Corá, porque  estava
trabalhando, eu quero que o povo da imprensa, a população
de Cacoal analise o seguinte, o transporte  coletivo do
município de Cacoal,   do estado  de Rondônia, do Brasil,
nenhum outro  município foi  proibido  o transporte  rodar,  a
empresa do senador,  da União Cascavel,  não foi proibida
rodar, e a empresa  Irmãos Corá porque  estava  rodando,
cumprindo com seus horários que tem, concessão,
permissão do  município de  Cacoal  para trabalhar, rodar no
município de Cacoal foi preso ônibus porque estava fazendo
seu horário, deixou a população sem transporte, deixou os
idosos sem transporte,  deixou o povo do Riozinho  sem
transporte, eu estou  vendo,  senhor  presidente,  que  é uma
perseguição contra  a minha  pessoa,  mas  se estas  pessoas
‘está’ achando  que vai me intimidar  pode  ter certeza  que
não vai, que não vai, até porque o vereador Corá, eu sempre
lembro desta música e gosto de falar, “ele nasceu no
Paraná, bem no ranchinho, lá na beira do sertão, e eu, o meu
pão de cada dia, nunca Deus deixou  a família ficar sem um
grão de arroz,  na casa dele.  A família Corá é uma  família
trabalhadora, uma família que respeita toda  a população e
eu vejo  o seguinte,  que na justiça tem  dois  pesos  e duas
medidas, a União Cascavel  rodou por  este estado  de
Rondônia em todas as linhas e não foi preso nenhum ônibus
e o senador é o dono da empresa, o vereador Corá porque é
irmão dos donos da empresa foi preso um ônibus da
empresa, porque eu era candidato  a deputado federal,  não
dá para entender. Aí, senhor presidente, me levaram para a
delegacia, a imprensa  veio para cima, e eu fiz a minha
defesa, mais tarde me levaram para falar com o juiz, o juiz
falou: “Olha, o candidato  a deputado federal, não pegaram
ele com nenhum  papelzinho  no bolso,  nenhuma  mala de
dinheiro, não pegou  nada  em flagrante,  não é crime,  mas
senhora, promotora,  o que que a senhora dá o parecer aí”;
“Dez salários mínimos”, eu gasto  vinte,  eu gasto  trinta,  eu
gasto cinquenta salários mínimos para me defender e dizer
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que eu sou inocente, eu não preciso comprar votos para me
eleger, eu quero  ganhar  eleição é na raça, porque  se eu
fosse deputado  federal,  o povo de Cacoal  ia escrever  na
história, foi o melhor  deputado  federal  para o estado  de
Rondônia, sabe porquê?  Lá tem quinze milhões de emendas
parlamentares e no primeiro  mês, eu deputado  federal,  ia
comprar cinquenta  e duas  ambulâncias, tudo  com UTI,  em
cada município do estado de Rondônia, ´com UTI, completa,
para o povo de Rondônia. EU ia pegar todo o dinheiro, todo
o meu recurso, colocar no município de Cacoal para ajudar o
povo. Essa baixaria que tem aí, que o povo está morrendo à
míngua, no meu mandato como deputado federal ia acabar,
porque eu fui eleito  para defender  o povo,  ia cobrar da
presidenta ou do presidente.” Diz ainda que diria ao
presidente ou presidenta que Rondônia tem que ter respeito
na saúde, que o povo não pode ficar  como boneco, precisa
de respeito,  mas precisa  também votar em políticos que
respeita ele, não pode  votar  em político que dá gasolina,
que faz campanha milionária. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida, PTB, diz não ter dúvidas que esta noite
será deliberado  projeto de lei em benefício dos surdos
mudos, os quais boa parte está presente  nesta sessão,
concessão de uso  para  a associação que  construirá núcleo
de geração e renda para estas pessoas. Diz sobre as
eleições, e parabeniza  os dois  candidatos  desta  Casa  que
tiveram a coragem  de colocar  seus nomes  à apreciação,
salientando que disputar uma eleição não é fácil, vereadores
Corá e Adailton, e parabeniza ainda todos os que
disputaram a eleição pelo  município de  Cacoal,  como o Sr.
Valdeci, que teve quatro mil e trinta e oito votos, e salienta
que, ele, vereador Paty Paulista, disputou esta mesma
eleição no passado e não obteve êxito em se eleger a
deputado estadual.  Diz que fica triste  em verificar  que o
povo escolhe  candidatos  de outras  localidades  e fica  triste
porque Cacoal perde um pouco de sua representatividade na
Assembleia Legislativa  do  estado,  pois  gostaria  que Cacoal
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pudesse ter elegido mais candidatos  de Cacoal,  poderia ter
reelegido o deputado Tucura, ter elegido o candidato Fúria,
o candidato Valdeci, e outros candidatos do município, para
que Cacoal pudesse sair mais fortalecida, e muitos torceram
contra alguns  candidatos,  mas  ele,  vereador  Paty  Paulista,
sempre torceu para todos,  sempre  torceu para Cacoal e
sempre disse na tribuna que Cacoal tinha quatro
representantes, Nilton Capixaba, na esfera federal,
Glaucione, Tucura e Maurão de Carvalho, na esfera estadual,
e Cacoal  perde  o deputado  Tucura,  não votou  no mesmo,
mas torceu  pelo  mesmo,  como  torceu  para o Fúria, como
torceu para o Valdeci e para os outros candidatos da cidade
de Cacoal.  Diz que torce por Cacoal,  mas é o povo que
escolhe, e tem em mãos dados, e doze mil e seiscentos votos
foram desviados do município de Cacoal, para candidatos de
outros municípios, não que os mesmos não possam ter votos
em Cacoal, e tiveram, mas a consciência do povo de Cacoal,
esse resultado  virá amanhã, porque Cacoal  poderia  ganhar
muito mais, falando de emendas parlamentares, poderia ter
uma contribuição maior. Diz que não é porque não vota em
fulano ou  sicrano  é que tem que torcer para  que o mesmo
perca, tem que torcer que Cacoal ganhe com seus
candidatos, mas o resultado  é esse  e tem  se que aceitar.
Está feliz, porém, defendeu o deputado federal Nilton
Capixaba, e juntos fizeram algumas reuniões, e foi  reeleito
com quarenta e dois mil votos, Cacoal não perdeu seu
representante na esfera  federal,  Cacoal  ganha  com  isso  e
muito, Cacoal reelegeu  também a deputada  Glaucione  e
ainda continua com representante na Assembleia
Legislativa, Cacoal  contribui  com  a reeleição do deputado
Maurão de Carvalho,  que sempre  teve  votação expressiva
em Cacoal e que continue defendendo os anseios da
população, votou no mesmo  e tem orgulho,  pois é uma
pessoa que contribui com Cacoal. Tinha compromisso com a
pessoa que o ajudou quando mais precisava  e tem sua
consciência limpa.  Parabeniza todos os deputados reeleitos
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e que os mesmo continuam fazendo um bom trabalho para o
município de Cacoal. O vereador Rafael Evangelista da Silva
Chaves, DEM, declara apoio ao projeto  de lei que será
deliberado hoje, de doação de imóvel a Associação dos
Surdos e Mudos  de Cacoal.  Refere  se a eleição ocorrido  e
parabeniza o vereador Corá pela coragem, empenho e pela
votação que teve em Cacoal. Pede que ofícios sejam
enviados parabenizando todos os deputados eleitos,
estaduais e federais,  bem como  ao senador  Acir Gurgacz.
Enfatiza o deputado  do DEM,  o mais  votado  do estado  de
Rondônia, sendo  que o mesmo  é um deputado  que votou
contra todos  os projetos  que feriu o povo de Rondônia,
votou pela  cassação do deputado  Valter  Araújo e mostrou
seu voto,  induzindo  os demais  deputados  a cassar  Valter
Araújo e penalizar muito deputados, assim não é à toa que
foi o mais  votado.  Parabeniza ainda  a deputada Glaucione,
bem votada,  e ainda  o deputado  Maurão que  teve  votação
significativa nesta região, e que muito tem contribuído para
o município de Cacoal.  Acredita  que  a deputada  Glaucione
não posa vir mais a ser candidata a prefeita, e deve deixar a
vaga para outros  candidatos  a prefeito,  sendo  que hoje  o
deputado Tucura apresentou seu nome a vaga como
candidato a prefeito de  Cacoal.  Salienta  que Divino  Cardos
também é um forte candidato  a prefeito,  como é o Sr.
Valdeci Lopes,  e salienta  que enaltece  as qualidades  de
quem tem que ser enaltecido. Fala que tem projeto
aprovado nesta Casa, um Veto do prefeito, dos
procuradores, que não lhe ‘desceu pela goela ’ ainda.  E diz:
“Projeto que foi  aprovado por maioria desta Casa, um Veto
do prefeito, que é o projeto dos procuradores, eu estou com
meu coração ainda, não desceu ainda, vereador Paty
Paulista, sabe porquê? Porque  foi um projeto  votado  que
não teve o consenso de muitos parlamentares, uma emenda
com a assinatura de oito vereadores, para melhorar
realmente aquele  salário dos procuradores,  da forma  que
era devida, e a semana passada nós precisamos de



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
25

procurador nesta Casa aqui,  para poder dar parecer em um
projetos e eles não ‘estava’, um está lotado lá em
Ariquemes, senhor  presidente,  tá lá em Ariquemes  lotado,
com cedência desta Casa aqui, outro estava viajando,
senhor presidente, e V.  Exª, eu falei, é um desrespeito com
V. Exª, a falta destes  procuradores  nesta  Casa,  tendo  em
vista o aumento  salarial  que eles tiveram.  Mas eu ainda
penso, presidente Ricardo, que  isto aqui, e acredito eu, que
os servidores  desta  Casa  de Leis  aqui,  juntamente  com  o
sindicato, vai entrar na justiça sim, para derrubar este
projeto de lei, que  foi  aprovado  com  articulações políticas
que não passam na minha goela, até mesmo, vereador Paty,
é difícil a gente falar numa situação dessa, articulações
políticas para prefeito vetar projeto e depois aqui faltar um
voto destes vereadores aqui  que estão presentes, para nós
derrubarmos este veto do prefeito. Então quando a gente vê
um domingo que teve eleições e cada um de vocês assume
um compromisso,  no meu entendimento,  presidente  do
sindicato, tem que ouvir sim os servidores  desta Casa,
reunir, e se preciso contratar um advogado e mandar
derrubar esta lei  na justiça, tem que fazer. Sabe porquê? É
questão de honra  para os demais  servidores,  porque  você
aumenta o salário dos demais servidores, ele trabalha vinte
horas, não assina folha de ponto nesta Casa e quando
precisa dele, ele não está aqui.” E continua: “Se for
necessário entrar na Justiça, que entre, derrube esta lei  se
tiver indícios de inconstitucionalidade, derruba sabe porque,
questão de respeito aos servidores desta Casa, nós temos o
Olinto Junior aqui,  que teve um constrangimento para este
projeto ser aprovado  aqui,  e eu vereador,  Rafael,  defendi
contra, a vereadora Maria Simões, Mão, Bruno e o vereador
Valter Pires  aqui,  vereador  Paty  Paulista,  nós defendemos
contra porque entendemos  que foi um projeto  aprovado
‘goela abaixo’ que não contava com apoio, eu sei que muitos
de vocês que votaram favorável sabiam que estava
realmente tendo  alguma  coisa  ali que  não condizia  com  o
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que era, para fosse feito da forma devida, mas votaram por
que sei que eu preciso  do parecer  destes  caras  nos  meus
projetos de leis aqui, muitas  das vezes, e aí quando  eu
mando projeto,  eles manda negativa lá, eu sei, mas aí
enfrentamos, não tivemos medo, e vamos continuar
enfrentando. Sindicato, se precisar arrolar o vereador Rafael
como testemunha,  pode arrolar,  nesse  processo,  se for o
caso porque nós vamos testemunhar a verda, o que
aconteceu, e se for necessário derrubar, vamos derrubar, o
Olinto Junior  também servidor  desta  Casa sabe tudo o que
aconteceu. Agora não teve nada de ilegalidade,  a forma de
um ato de inconstitucionalidade,  veto de emenda,  isso é
inconstitucional, agora cabe aos servidores  fazer a sua
defesa, porque o que eu pude fazer eu fiz, agora daqui para
frente vou continuar  fazendo  como  testemunha,  se for o
caso de ir para  a Justiça.” Pede a aceleração do  secretário
de Obras,  com relação ao  FHITA para não atrasar as obras
de cascalhamento nas linhas 09, 10, 11, Setor Prosperidade
todo. Em relação a trinta  dias  da desocupação da Unidade
Mista, diz que  esteve  reunido  com o prefeito,  a estado  vai
assumir a saúde do município e acredita que o consenso, já
que os pacientes estão no São Daniel Comboni, não tem que
retornar para a Unidade Mista, tem que haver consenso com
a ASSDACO para que permaneçam lá e recebam o
tratamento devido, junto com o governo do estado. Diz que
a ASSDACO  recebeu  mais  de oito  milhões de recursos  do
governo do estado e cabe a mesma, em conversa
diplomática receber  e manter  estes  pacientes,  desde  que
não comprometa a saúde oncológica, já que há leitos vazios
lá. O Sr. presidente, vereador Pedro Ferrazin, informa que o
Dr. Abediel  foi  cedido  para  o município de Ariquemes  sem
ônus para  a Câmara Municipal  de Cacoal  e um  procurador
nesta Casa dá conta de fazer os devidos pareceres, e
realmente o procurador  na semana passada ficou dois  dias
fora, resolvendo problemas particulares, e salário dos
procuradores está no Portal  da Transparência. O vereador
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Valter Pires,  PT,  diz que  visitou  o bairro  Brizon  e verificou
que no final da Avenida Belo Horizonte,  o asfalto tem
buracos, nos dois sentidos,  e não tem como  transitar  no
local, e ainda no sentido Avenida Malaquita tem uma cratera
que não condições, e onde aconteceram vários acidentes, e
é preciso urgentes providências. Fala que passou por vários
ruas no Bairro Brizon que não está no projeto de
saneamento e estão intransitáveis, assim  pede que ofício
seja enviado ao secretário de Obras solicitando serviços de
recuperação nas mesmas.  Visitou  ainda o bairro Habitar
Brasil, verificando  em relação a iluminação pública e os
moradores estão indignados  com a situação e já não saem
mais a noite,  porque tem medo da escuridão, e não é só o
Habitar Brasil é a cidade de Cacoal. E que ofício seja enviado
para o secretário de Obras solicitando  providências em
relação a iluminação pública. Fala que foi visitar os
pacientes do  ex-hospital  Unidade  Mista,  que hoje estão no
Hospital São Daniel  Comboni  e pode  ver  naquelas  pessoas
ali internadas, alegria por estarem num lugar decente, e os
próprios familiares, dizendo que isto era para ter acontecido
há dois  anos  atrás. Fala  que a justiça dá ordem e tem que
ser cumprida, mas quer ver o que se vai fazer. Voltar para a
Unidade Mista? Esse povo merece voltar? Isso tem que ser
analisado, a justiça deveria  ter pensado  nisso,  pois  se vê
que não tem  condições de voltar,  e que deveria  se evitar
mais este constrangimento para o povo. Diz que no dia dois
de outubro participou de reunião no CEEJA com os membros
da APASA, professores, interpretes, para discutir a
reformulação da documentação da associação, pois  vai ter
nova eleição da associação e foram escolhidos nomes para
presidente da APASA,  e ainda  visando  a busca  de  recursos
para que seja construída a nova sede da associação que
será no bairro Nova Esperança e hoje será votada  nesta
Casa a cedência do terreno.  Tem certeza que todos os
vereadores votarão a favor, será o projeto  aprovado  por
unanimidade, assim parabeniza a todos os DA’s, pais.
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Parabeniza o Sr. Silva Neto,  lutador  que sempre  busca  o
melhor para  os  DA’s, lutando  para  que os  mesmos tenham
essa sede. Agradece aos DA’s presentes. Agradece o prefeito
municipal, pois  através deste  projeto  de lei, os  DA’s terão
direito a esta conquista de terreno para a APASA de Cacoal.
Diz que na sexta-feira próxima passada esteve em Cacoal o
ministro das Cidades,  Dr. Gilberto  Magalhães, quando  foi
assinado convênio de trinta  e cinco  milhões de reais  para
infraestrutura completa  dos bairros Brizon I e II, Novo
Cacoal, Jardim Clodoaldo e Parque Alvorada, e isso é muito
importante para a cidade.  Parabeniza  os companheiros  do
Partido dos  Trabalhadores  que  foram  eleitos  Lazinho  e Dr.
Ribamar, e ainda parabenizar a deputada Glaucione pela sua
reeleição, bem como  o deputado  federal  Nilton  Capixaba
também pela sua reeleição. O vereador  bruno Trevizani,
PDT, diz que na sexta-feira passada foi recebido no
município o ministro  das Cidades,  Sr. Gilberto  Magalhães,
juntamente com senador Ivo Cassol e Odacir Soares,
prefeito Franco  e vereadores  do município, quando  houve
assinatura de convênio com o Ministério das Cidades  no
valor de  trinta e cinco  milhões de  reais para infraestrutura
completa dos bairros Brizon I e II, Jardim Clodoaldo,  Novo
Cacoal e Parque Alvorada, e salienta que com esse dinheiro
se conseguirá arrumar apenas cinco bairros, assim se vê que
Cacoal cresceu muito, e espera que o prefeito e vereadores
se empenhem  ainda  mais  para buscar  mais  recursos,  pois
trinta e cinco milhões não é suficiente  para contemplar
todos os  bairros.  Agradece ao ministro das Cidades,  o qual
falou que tinha duas opções, uma cidade do estado de São
Paulo e Cacoal, optou por Cacoal. Fala que protocolou ofício
junto ao secretário de Agricultura  pedindo  benefícios para
moradores da Linha  11, Sr. João de Deus  da Silva  e o Sr.
Jair, que precisam  de carreadores  e pede o atendimento
destas solicitações antes  do período chuvoso.  Pede  que o
secretário de Obras providencie  a recuperação da Rua
Daniel Pires da Rocha, no bairro do INCRA,  bem como
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providenciar a troca de lâmpadas queimadas  em toda a
cidade, sendo que vários ofícios já foram enviados fazendo
esta solicitação, a pedido  de moradores.  Que ofício seja
enviado a SEMOSP  solicitando  que seja  recuperada  a Rua
Gonçalves Dias, no Parque Fortaleza e Rua Universitária, no
Bairro Brizon, e ainda reparos urgentes na Avenida
Malaquita. Que ofício seja enviado ao diretor do DER
solicitando que olhe com carinho a Rodovia do Café, após a
Linha 11, onde tem vários buracos, estado crítico e
perigoso, e que sejam tapados.  Parabeniza  a todos que
disputaram as eleições de dois mil e quatorze, e houve trinta
e cinco  por  cento  de abstenções, um número muito alto,  a
população deixou de votar, e parabeniza a todos que
participaram, em especial,  com  encaminhamento  de ofício
ao senador Acir Gurgacz, pela expressiva votação, ao
deputado Marcos Rogério, do PDT, uma nova liderança
surgindo no estado. Em aparte o vereador Rafael
Evangelista diz que o deputado Marcos Rogério,
praticamente um garoto, sair de quinze mil votos na
primeira eleição e pular para sessenta  mil votos, é um
exemplo de político e merece respeito do povo de Rondônia,
pois trabalhou. Continuando, o vereador Bruno Trevizani diz
que não é só trazer emendas, mas também defender as leis,
e ele tem feito isto com muito carinho em Brasília. Pede que
ofícios sejam enviados aos deputados estaduais Ailton
Gurgacz e Saulo, ambos  do PDT, seu partido  político. O
vereador Pedro  Antonio  Ferrazin,  PP, passa  a presidência
para o vereador  Mário Moreira,  vice–presidente e ocupa  a
tribuna onde  após cumprimentar  a todos,  pede  que ofício
seja enviado para a secretaria de Obras pedindo o
cascalhamento dos bairros Morada Digna e Limoeiro  e
recuperação das ruas Martins Frederico e Olímpio Freire de
Araújo, no bairro brizon, bem como as ruas do bairro Santo
Antonio, que estão em péssimas condições, a pedido  de
moradores. Comenta  a respeito  da área rural  que  está em
péssimas condições, e salienta que as linhas 10 e 11 são de
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responsabilidade do município, e nas mesmas são difíceis de
arrumar, pois tem bastante pedras, e ainda não saiu
licitação de cascalho  para o município de Cacoal.  Salienta
que as ruas dos bairros Limoeiro e Morada Digna não foram
arrumadas porque o município não tem cascalho para jogar
nas ruas,  e acha que a partir  do mês que  vem  a situação
será resolvida,  sendo que o município não tem cascalheira,
não tem licença ambiental para tal, tem que comprar
cascalho de terceiros.  Diz  que  cascalho  molhado  não pode
ser jogado nos buracos, pois não dá compactação. Em
aparte o vereador bruno Trevizani  diz  que tem certeza que
nas linhas 10 e 11, os moradores  doam cascalho para
realizar o serviço nesta  linhas,  com prazer,  o que falta é
interesse, maquinário. Continuando, o vereador Pedro
Ferrazin diz  que hoje tem que ter licença ambiental, senão
não pode nem tirar cascalho  do produtor,  este o maior
problema, o produtor pode doar o cascalho, mas o município
não pode retirar porque não tem licença ambiental.  Em
aparte o vereador Adailton Ferreira diz que não tem
máquinas, este é o problema, e convido a qualquer um para
ver se tem máquinas funcionando,  são maquinários da
época de Divino  Cardoso  e Sueli,  ex-prefeitos.  Fala que é
uma vergonha o município não conseguir tirar o
licenciamento para uma cascalheira,  assim a culpa é do
prefeito, de sua gestão, pois de 2010 até 2014, não
conseguiu licitar cascalho, não tem planejamento e prefeito
na prefeitura.  Continuando,  o vereador  Pedro  Ferrazin  diz
que realmente, não conseguiram agora  tem que comprar o
cascalho e não tem também maquinário. É grande a
cobrança em relação ao distrito do Riozinho, e afirma que o
secretário de Obras  lhe informou  que em quinze  ou vinte
dias as ruas de Cacoal serão arrumadas  e também no
distrito do Riozinho. Pede que ofício seja enviado ao
secretário de Obras  solicitando  manilhamento  e conclusão
de cerca de cem metros de asfalto na ruas C e Olinto Folli,
no bairro Village do Sol, ou cascalhamento,  salientando
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ainda que  se não forem asfaltar  que  não enganem o povo
deste bairro, que falem a verdade para as pessoas do bairro
Village do Sol.  Parabeniza  todos  os  eleitos  neste  pleito  de
cinco de outubro  e boa sorte, com mais trabalhos  nos
municípios que tiveram votos, os deputados Nilton
Capixaba, Maurão de Carvalho  e Glaucione,  que  ganharam
as eleições e também parabenizar os vereadores Adailton e
Corá, que  concorreram, porém não tiveram êxito. Fala  que
Cacoal com sessenta mil eleitores deveria fazer pelo menos
três deputados,  pois iam trazer emendas  para Cacoal,  e
agora tem se que correr atrás de deputados  de outros
municípios. Pede que os deputados cuidem de Cacoal, pois o
município precisa e também o novo governador, seja ‘A’ ou
‘B’, olhe para Cacoal, pois nosso município precisa de ajuda,
de muita ajuda. Deve se olhar pela população. Comenta
sobre o ministro  das Cidades,  Dr. Gilberto  Magalhães, que
assinou convênio para pavimentação asfáltica, bueiros,
calçadas, no valor de trinta e cinco milhões, muito
importante para Cacoal, sendo que o mesmo ficou
deslumbrado com o tamanho de Cacoal, parabenizando esta
Câmara Municipal salientando que tem ido a outros
municípios e não tem  visto  Câmara tão bela quanto  esta.
Logo após volta a ocupar a presidência da sessão. Ordem do
Dia. Todos  os  vereadores estão presentes. O Requerimento
N. 58/CMC/2014  de autoria do vereador Pedro Antonio
Ferrazin que nos termos  do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno desta Casa de Leis requer que seja posto
em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para deliberação dos Projetos de Leis n°s 121/14, 125/14 e
126/14, todos  de autoria  do Poder  Executivo  Municipal,  é
colocado em votação e aprovado por unanimidade.  O
vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida em Questão de
Ordem requer verbalmente  que sejam lidas somente  as
súmulas e pareceres  dos projetos  de leis constantes  da
Ordem do Dia, em razão dos mesmos já terem sido
discutidos nas reuniões das Comissões Permanentes, o que
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colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Assim  o Projeto  de Lei N. 121/14  - “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  O Projeto  de Lei N. 121/14  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei N. 125/14 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  O Projeto  de Lei N. 125/14  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  Também o Projeto  de Lei N. 126/14  -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  O Projeto  de Lei N. 126/14  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Requerimento  N. 57/CMC/2014  –
Requer realização de Sessão Solene  em Homenagem  aos
policiais pertencentes ao Núcleo de Inteligência do 4º BPM
e os  Bombeiros  Militares  do  4º GB de  Cacoal,  a realizar-se
no dia 25 de Novembro  de 2014  – Autor:  Vereador  Bruno
Trevizani, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. Ainda o Requerimento
N. 59/14-CMC,  de autoria do vereador Pedro Antonio
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Ferrazin que nos termos  do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno desta Casa de Leis requer que seja posto
em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para inclusão e deliberação dos Projetos de Leis n°s 122/14,
de autoria do vereador Bruno Trevizani e 124/14, de autoria
do Poder Executivo  Municipal,  é colocado  em votação e
aprovado por unanimidade. Desta maneira o Projeto de Lei
N. 122/14 – “Dispõe sobre implantação de coleta seletiva de
resíduos sólidos domiciliares  na zona rural no âmbito do
município e dá outras providências”, é colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto  de Lei N. 122/14  é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei N. 124/14 –
Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a fazer doação de
imóvel urbano  a Associação dos  Pais  e Amigos  dos  Surdos
Águia de Cacoal  e dá outras  providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, porém apresenta Proposta
de Emenda,  é lido  colocado  em discussão e logo  após em
votação, sendo aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n. 124/14, com emendas já aprovadas,  é colocado  em
discussão. Os vereadores Mário Moreira, Rafael Evangelista
e Emílio Junior Mancuso de Almeida, enaltecem e
parabenizam a APASA, a associação, e mostram-se
favoráveis a aprovação do projeto de lei ora em pauta. Logo
após o Projeto  de Lei  N. 124/14  é colocado  em votação e
aprovado por  unanimidade.   O  Sr.  Presidente desta  Sessão
Ordinária, vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  após verificar
nada haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada
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esta sessão às 21h23min  mandando  que se lavrasse  esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros
da Mesa Diretiva./////

   Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _______________

   Valter Pires                   -    1° Secretário ________________

   Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _______________
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